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IINTAH YPOKY

I. ETan ypoky: OpragizamiiHuii MOMEHT

Tpusajicts eranmy: 1 xBuiMHa
3aBaaHHs eTaIy: CTBOPEHHS €MOIIHHOTO HACTPOIO
IlepeJsiik aKTHBHOCTEI: CKOHIICHTPYBATH yBary

I1. ETan vpoky: IlepeBipka 1oMalIHLOT0 3aBIAHHA

TpusaJjictsb eramy: 2 XBUIUHU

3aBgaHHs eTaNy: epeBipKa BUKOHAHOTO 3aB/IaHHS
Ilepenik akTUBHOCTE#: BIAMOBII YUHIB
OuiHBaHHs: yCHA KOPEKI[ISl BUNTENS

I11. ETan ypoky: AKTvaJjgizanisg onopHUX 3HAHb VUYHIB

TpuBauicTs eTanmy: 8 XBUIUHU

3aBaaHHs eTaNy: aKTUBI3YBaTH Ta PO3BUBATH aHAJITUYHE MUCIICHHS
Ilepenik akTuBHOCTEl: (hPpoHTaTHLHA POOOTA

OuiHoBaHHSI: B3aEMOIIEPEBIPKA; MOSIBA YACTUHH APTY

V. ETan vypoky: PO3BUTOK MATEeMATHYHUX HABUYOK

TpuBajicts eramy: 18 xBunnH

3aBaaHHs eTaIy: CHCTEeMaTHU3yBaTH 3HAHHS PO OJUHUII BEITUIHHH

Ilepesiik akTUBHOCTEN: BMIHHS CJIIIyBaTH 3a IHCTPYKIII€IO; (Qi3KYIbTXBUIMHKA
OuiHIOBaHHS: TT0SIBA YaCTHHU apTy

V. Higcymok ypoky. 'eomerpuunuii aprt. lomanine 3apnanusa. Peduaekcis.

TpuBaaicts erany: 1 xBunuHa
3aBIaHHS eTamy: NepeBipKa 3aCBOEHHS MaTepiaty

Ilepesik akTUBHOCTEN: 300paKEHHS YCIX YACTHH T€OMETPUYHOTO apTy; CKAaHYBaHHS (-
Koqy; pedekcis

BnpaBu cTBopeHi i BUKOHYBaHi 3 BUKOPUCTAHHAM HU(POBUX TEXHOJIOTIIi: 3aBIaHHS 13
3aCTOCYHKOM learningapps.org

OuinoBanHsI: peduiekcis



Mera: - cucreMaTU3yBaTH 3HaHHS YYHIB PO OCHOBHI OJIMHMII BETMYHHH — IIBUJIKICTh, Yac,
BiJICTaHb Ta MacmTad (MaTeMaTnyHa KOMIIETEHTHICTh), @ TAKO’K BUKOHYBATH PI3HOMAHITHI 1ii 3
[IUMH BEJIMYMHAMH BKJTFOYAI0UX OOYHMCIICHHS 1 KOHBEPTAIlit0 OJIMHUIIb BUMIPIOBaHHS.

PO3BHUBATH aHAIITUYHE MUCJICHHS, YBary, CAMOKOHTPOJIb;, PO3BUBATH BMIHHS,
CHIBITPAIFOBATH 3 1HIIMMU 3apajid JOCATHEHHS CIUTLHOT METH (TPOMaJITHChKA
KOMITETCHTHICTB)

BUXOBYBAaTH MATPIOTHYHUH MOTIISA] HA HABYAHHS, 320X0UyBATH YUHIB OyTH T'iIHUMH
MIPEICTaBHUKAMH CBO€1 KpaiHM BUKOPHCTOBYIOUH 3HAHHS MAaTEMATHUKH JIJISl peatizarlii
HalllOHAJIbHOI 0e3neku (popMyBaHHS 1HIIIATUBHOT Ta MiAITPUEMINBOI KOMIIETEHTHOCT1)

Tun ypoky: koMOiHOBaHUH YPOK y3araJbHEHHS 1 CUCTeMaTH3allii 3HaHb, BMiHb Ta HABUYOK

O0aaaHaHHs: HOYTOYK, Ipe3eHTallis

XIJ] YPOKY

I. OpranizauiiiHniit MOMEHT

CrBopenHs: eMmouiiiHOoro HacTporo (1 xB)

HoOporo nus, maHoBH1 yuHi! CbOroiHi Ha ypoui 0yJeMo 3aiiMaTuch CTBOPEHHSIM
reoMeTpUYHOro apTy. s 1iporo notTpioHO Oy/ie BUKOHATH 3aBJAaHHS TEMU SIKUX MU
OTIpaIbOBYBAJIM PaHILIE.

I1. IlepeBipka 71OMAIIHLOTO 3aBAAHHA (2 XB)

III. AkryaJizanis OnopHUX 3HAHb Y4HIB (4 XB)

CboroJiHi MU PO3MOYNHAEMO IIIKABUI YPOK 3 MaTEeMATHUKH, aJie BiH Oy/1€ TPOXHU
He3BUYaHUM. J[aBaiiTe MOYHEMO, TPUTAIABIIN, HACKUIBKY BaXKJIMBA JJIsl HAC € HaIlla
Kpaina Ykpaina. Bu, HarieBHO, 4ysu npo cioBo "matpiotusm". Lle Koiu Mu ropiii CBO€r0
KpaiHOIO 1 3aBX M roTOBI i1 3axumaru. Came TyT, 1€ MU 3HaXOUMOCS, 1 B YCIX 1HIIUX
KyTOUKaxX HaIloi pifHo1 YKpaiHu, >KUBYTh JIFOJIU, iK1 3000B's13aH1 OEperTH ii BiJl OyIb-sIKUX
HeOe3neK Ta 3arpo3. ApMis Ta BIMCHKOBI — I1€ Ti, XTO CTOITh HAa CTOPOXKI HAIIOi O0e3meku. Sk
BU JlyMa€Te, B YOMY MaTeMaTHKa € JIJIs Hac, siK yuHiB? J[aBaiiTe mogymaemo pazoM. Uu Bu
3HA€TE, 1[0 MaTeMAaTHKa Ta YMCIa I0MOMararoTh BIiCbKOBUM TUJIAHYBATH i1,
pO3paxoByBaTH BIJICTaHI, KUIBKICTh peCypciB Ta 6araro iHmoro. Jljig npukiianay, BOHU
BUKOPUCTOBYIOTh MaTEMATUYH1 PO3PAaXyHKH JJIsl TOYHOI HaBiraii Ta BU3HAYEHHS
TPAEKTOPIN paKeT UM JIITAKIB.

MareMatrka Moe OyTH BaXKJIMBOIO CKJIaIOBOIO BIMICHKOBOT CIPaBH Ta 0OOPOHH HAIIOT
kpainn. ChOT0/IHI MU PO3TIISTHEMO JIESIK1 3aBJIaHHS, K1 JIOTTOMOXKYTh HaM 3pO3yMITH, SIKUM
YUHOM MaTeMaTHKa BUKOPUCTOBYEThCS B apMii JJis1 3a0e3neueHHs Haloi 0e3neku. ['oToBi
710 BUBUEHHS 11iKaBoro MaTepiany? Hexaii nieit ypok craHe /ajisi Bac I11e OJIHIEI0 KPaIUIeo
BalllUX 3HaHb, K1 BU 3MOXKETE BUKOPUCTOBYBATH, JIOTIOMararoyu cBOii kpaini. JlaBaiite
pO3n0YHEMO!

BipHO BUKOHYIOUM KOYKHE 3aBJIaHHSI, IOCTYNOBO OyJl€ BIIKPUBATUCh YACTUHKA HAIIOTO
r€OMETPUYHOIO apTy.



1) MaTeMaTHYHHI THKTAHT (2 XB)

3anumIiTh YUCI0, 10 CKIanaeTbes 3 207 oAMHUIb Meporo po3psaay i 105 oauHuilb
JPYTOTo pO3psiay; 4 OMWHUILG MEepIIoro po3psaay 1 90 oguauIs Apyroro po3psay; 20
OJIMHHUIIH TIepIoro po3psaay i 908 apyroro po3psaaxy; 100 oguHUI nepmoro po3psmy i 115
OJIMHULIb IPYTOTO PO3PSAIY.

Pozknanu Ha po3psaHi qoganku: 137 245

3anuiniTe B KioMmeTpax 1 meTpax: 465 700 m, 901 010 m.

MaTeMATHYHHH AHKTAHT TFeomeTpuuHHIH apT

1. 3anHmiTe THCAO, IO CKAAAZAETECA 3 207 oAHHHANL mepIIOTO
pozpaay i 105 oxuxHns apyroro po3pany

3anHIIITE YHCAO, IO CKAANAETECA 3 4 OAHHHIE NEPIIOTe PO3PALY i
90 oAHHHIE APYTOTO PO3PANY

SanHUIiTh YHCAO, IO CKAAZAETHCA 3 20 OAMHHIS MEPIIOTO PO3PAAY
i 908 apyroro poapaaxy

BanHuriTs YHCAO, II0 cKaazaerscea 3 100 ogHHHUE Iepuioro
po3pany i 115 oxunHns aApyroro po3pany

2. Po3skAalH Ha po3panHi nogaHku: 137 245

3. 3amumriTe B KiaAomeTpax i merpax: 465 700 m, 901 010 m.

2) ®poHTAJbHI onuTYBaHHS (2 XB)

- SIki BM 3Ha€eTe OMHUIT BUMIPIOBaHHS BiACTaH1?

- SIki BM 3Ha€TE OJUHUL BUMIPIOBAaHHA yacy?

- SIxi1 BM 3HA€TE OJUHUIL BUMIPIOBAHHS IIBUIKOCTI?
- IIlo Take macmra6?

- Jlns 4oro HaM MOTPIOHI 11 BETMYMHM 1 1€ MU MOKEMO X 3aCTOCYBATH B KUTTI?

PPOHTAABLHE ONIHTYBAHHA

- SIxi BM 3HaeTe oAHHHIL BHMiproBaHHS BHMiproBaHHA?
- Slkxi BH 3Ha€Te OMHHHIII BHMiprOBaHHA Yacy?

- Slki BH 3HaeTe OAHHHILI BHMipIOBaHHS MIBHAKOCTI?

- IIlo Take macmTab?

- Jas woro HaM moTpibHi Ui BEeAHMYHHH i Ze MH MOMXKeMO
iX 3acTOoCyBaTH B HHTTI?

IV. Po3BUTOK MaTeMaTHYHHUX 3HAHDb
1) Po3B’si3yBaHHsI NpUKJIaTiB (4 XB)
Bukonaii aii mucbMoBO

- TaHK - 11e BeTUKUII MAIIMHHNAN BIICHKOBUN aBTOMOO1JIb, IKMI Ma€ BEJIMK] MIITHI TYCEHHITI
3aMICTh KOJIIC.



Po3B’a3yBaHHSA NpPHKAAAIB l'eomeTpHYHHH apT

@Ak

29 035 +43 462 = 72 497
58 704 + 72 456 = 131 160
34 048 — 28 603 = 72 497

30502 -13478=17024 ™

DizkyabTXBUIMHKA (1 XB)

2)

3)

PoGora Hax 3axa4ero (2 xB)

Conmatu movanu MapmpyT o0 8.15 panky 1 3aBepmmiu ioro o 12.45. CKijabKy TOJIUH 1
XBUJIMH TPUBAB IXHIM MapI?

PoGoTa Haza samadero TFeomMeTpHYHHIE apT

CoAzaTH nodasu mapmpyT o6 8 roa 15 xB panry i
3aBepPIIHAH Horo o 12 rox 45 xB. CRiABKH T'OZHH i
XBHAHH TPHBAaB iXHiH Mapm?

PosB’asaHHA = =

1) 12 rox 45 x8 - 8 rox 15 xB = 4 rox 30 x8

Binnmoeine: 4 roa 30 xB

3aBaanns «CaixyBanHsam iHcTpykuiam» (4 xB)

Mu 3apa3 BUKOHAEMO I11KaBE€ 3aBJaHHS, 100 3pO3YMITH, K J0OPE B CIIIJIKYETE
IHCTpYKIIsAM. Bu ysBisieTe cebe conparamu Ha 1ol 0010, a CEPIKaHT J1a€ BaM KOMaHy.
[Tam'stTaiiTe, 110 KPOKH MOBUHHI OyTH OJTHAKOBOTO po3Mipy, 1 kimitunka = 1 kpoky. [Ticns
[IHOTO MH MEPEBIPUMO, /1€ BU 3HAXOUTECS, 0O MEPEKOHATHUCS, 110 BH MPABUIHHO
BHUKOHAJIM 3aBJAaHHI.

1) Bix mouaTky psiika BiACTYHITh 7 KIITHHOK MPABOPYY, MO3HAUTE KPAMKY B HUKHBOMY
MpaBoOMY KYTKY; 3p00iTh OJIMH KPOK BHU3; MIPOMAITH 3 KPOKHU JIBOPYY; 3p00iTh KPOK 10
JiaroHasi mpaBopyd; MPONAITh 2 KPOKH MPaBOPYY; 3p00ITh OJUH KPOK Yyropy; 3p00iTh
OJIMH KPOK MPaBOPYY; CITyCTIThCSI BHU3 HA 2 KPOKH

2) 3po0iTh OIMH KPOK MPABOPYY; CIYCTITHCS HA 2 KPOKH BHU3; MIPOMIITh HA 6 KPOKIB
BJIIBO; 3p00ITh 2 KPOKH IO JA1aroHai BIiBO; MPONAITh 7 KPOKIB MPaBOpyU

[TonuBiThCs yBaXkHO Ha 300pakeHHs. Ha 110 cxoxuii MamtoHOK?

«CainyBaHHAM iHCTPYKILiTM» T'eomeTpHYHHIH apT




4) Po6oTa Hax 3axauero. «Po3Bigka Ha kapti» (3 xB)

Conpat 311iCHIOE PO3BIIKY Ha KapTi MacimTaboM 1 cM = 5 kM. fIka BijicTaHb Ha KapTi
BiJI3HAYCHA, KO HACIIPaB/i BOHA CTAaHOBUTH 150 kM?

PoboTa nazn 3amadero. «Po3Biaka Ha xapTin TFeomeTpHYHHHA apT

Coanar snificHIoE po3Binky Ha KapTi 1 cm = 5 km. 5SIka

BiacTaHb Ha KapTi BiasHadeHa, AKIINO HacnpaBAdi BoOHa

cramoBHTE 150 xMm?
PosB’asaHHA

1) 150 ¥m : 5 Em = 30 cm

Bianmosias: 30 cm

5) Pobora Hajx 3agauvero. (4 XB)

I'BunTOKpMII 32 2 roauHu TpoJieTiB 600 kM, a JiTak 3a nei gac mogonas 1400 km. Ha
CKUTBKH KIJIOMETPIB 3a TOAUHY IMIBUIAKICTH JIiTaka OLIbINA, HIK MIBUIKICTh TBUHTOKPHII?

Po6oTa Han 3amayero E‘ T'eomeTpHuHHii apT

I'BHHTOKpHA 3a 2 TOAHHH npoaeTiB 600 KM, a aiTak 3a
mel wac moxoaae 1400 km. Ha cKiabkH KiaoMeTpiB 3a
roAHHY IOBHAKICTE AiTaka biapma, Hixk WBHAKiCTE
rBHHTOKpHAA?

Po3zB’azanHsa

1) 600 xm : 2 roa = 300 km/ron
2) 1400 gm : 2 roa = 700 gm/rom

3) 700 xm/roa — 300 km/rox = 400 xm/rox A
Binnosias: 400 gkm/roa %
V. Hincymoxk ypoky. I'eomerpuunuii aprt. lomamne 3apnanns. Peduexcis. (1 xB)

- [Ilo Bam Haragye 300paskeHHsI reoMeTpuuHOro apTy? Tak, 1e repd YKpainu, Kuil € qep:kaBHUM
CHUMBOJIOM.

Peduekcis.

- HamamoiiTe cX0AMHKYM 10 KIJIbKOCTI 3aB/IaHb HAIIOTO YPOKY. 3adapOyiiTe Ti CXOAUHKY 13
3aBIAHHSAMU SKUX BH BIIOPAJIHCH.

Homamne 3aBaAaHHA Pedaercia

Bincxa}ryii're QR-xoxn. BHXoHATH Ail 3 iMeHOBAaHEMH 6
YHCAAMH




